

Catre,
BURSA DE VALORI BUCURESTI S.A.
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA

Raport semestrul I 2023 - REZUMAT

Piața de asigurări și intermediari în asigurări a fost puternic marcată, în primul semestru al anului 2023, de retragerea autorizației de funcționare a Euroins România și deschiderea procedurii de faliment a societății, eveniment care a fost urmat de hotărârea guvernului de plafonare a prețurilor pentru primele de asigurare civilă auto obligatorie (RCA) la nivelul de la sfârșitul lunii februarie, precum și a comisioanelor de distribuție RCA la 8% din primă - netă de cheltuielile de distribuție, pentru o perioadă de 6 luni, respectiv, până la data de 11 octombrie 2023.

Transilvania Broker de Asigurare S.A. nu a fost afectată îngrijorător de această criză de sector, pe fondul unui grad de dependență de RCA relativ mai redus decât al multor alți distribuitori, dar și al strategiei de diversificare a ofertei, a canalelor de distribuție și a segmentelor de clienți urmărită sistematic în ultimii cinci ani.

Astfel, în perioada de raportare, **volumul de prime intermediare a crescut cu 10% față de semestrul I al anului anterior (perioada de referință)**, de la 418.503,7 mii lei, la 458.766,5 mii lei. **Mai mult, volumul intermediat de prime de asigurare facultativă s-a majorat cu aproape 20%**, în timp ce **volumele aferente categoriilor de asigurare obligatorie au crescut cu 7,4%**.

În același timp, **s-au înregistrat majorări procentuale de 37% pentru volumul de prime de asigurări de sănătate și, respectiv, 27% în ceea ce privește asigurările de viață, anuități și asigurări de viață suplimentare.**

Pe planul indicatorilor financiari, **cifra de afaceri a depășit 60 mil. lei, iar profitul net s-a apropiat de 5,5 mil. lei.** Întrucât, pe fondul limitării comisionului de intermediere și a scăderii intensității activității de intermediere pe piața asigurărilor, **comisionul mediu a scăzut de la 17% în prima jumătate a anului 2022, la 13,12% în primele șase luni din anul 2023**, veniturile din activitatea de distribuție au scăzut cu 15%, în timp ce rezultatul net a fost cu 30% sub nivelul aceleiași perioade a anului anterior. Diminuarea profitului a fost generată și de menținerea interesului investițional în resursa umană, digitalizare, promovare și marketing - categorii de cheltuieli care au continuat să înregistreze creșteri semnificative față de perioada de referință.

La data de 26.04.2023, Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Transilvania Broker de Asigurare S.A., întrunită statutar și legal, a aprobat **distribuirea de dividende în valoare de 10.000.000 lei**, ceea ce reprezintă sume **cu 33,3% mai mari decât dividendul aferent exercițiului financiar anterior și un dividend brut /acțiune de 2,0 lei.**

TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A.
Director general
Login Gabriel



Catre,

Nr.de inreg. 500 /10.08.2023

BURSA DE VALORI BUCURESTI S.A.

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA

COMUNICAT

privind disponibilitatea Raportului aferent semestrului I al anului 2023

Raportul semestrului I al anului 2023, va fi disponibil pentru actionari, investitori si public astfel:

- pe website-ul Bursei de Valori Bucuresti , www.bvb.ro;
- pe website-ul Societatii, www.transilvianibroker.ro la sectiunea "*Investitori /Rapoarte financiare*";
- in format fizic , la sediul social din Bistrita, str. Calea Moldovei nr.13 , jud. Bistrita-Nasaud, precum si in link-ul de mai jos.

Se mentioneaza faptul ca, Situațiile financiare în baza cărora s-a întocmit Raportul aferent semestrului I , nu sunt auditate.

TRANSILVANIA BROKER DE ASIGURARE S.A.

Director general

Login Gabriel